
Пакет оновлення для програмного забезпечення «Amped Authenticate» 
 

код ДК 021:2015 - 48320000-7 - Пакети програмного забезпечення  
для роботи з графікою та зображеннями 

 

(Відкриті торги з особливостями) 
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Закупівля програмного забезпечення «Amped Authenticate» здійснюється на підставі 

поданої доповідної записки відповідно до потреб відділу досліджень у сфері 

інформаційних технологій Тернопільського НДЕКЦ МВС з метою виконання 

експертних завдань. 

Програмне забезпечення «Amped Authenticate» є криміналістичним програмним 

забезпеченням для розкриття історії обробки цифрового зображення.  

Amped Authenticate надає набір потужних інструментів для визначення того, чи 

зображення є незміненим оригіналом, оригіналом, створеним на певному пристрої, 

або результатом маніпуляції з використанням програмного забезпечення для 

редагування фотографій, що ставить під сумнів його прийнятність як доказ.  

Amped Authenticate використовується експертами з цифрової криміналістики та 

спецслужбами по всьому світу. 

 

2. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг здійснено методом порівняння 

ринкових цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації щодо 
вартості аналогічних послуг, розміщеної у відкритому доступі в мережі Інтернет, а 

також на підставі комерційних пропозицій, отриманих від потенційних учасників 
закупівлі. 

Очікувану вартість закупівлі становить 135 000,00 грн, з ПДВ та визначена в 

межах затверджених бюджетних асигнувань на 2026 рік відповідно до довідки про 
зміни до кошторису № 539 від 09.06.2026. 

 
Обґрунтування щодо вибору процедури закупівлі: 

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами 

та доповненнями), та відповідно до Порядку формування та використання 

електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 

вересня 2020 року № 822 з урахуванням особливостей. 

 

 

 


